

親愛的弟兄姊妹，一九九三年過去了。這一年裡，我們經過水火，你所遭遇試煉的火，有沒有使你更趨成熟呢？有沒有把你和你的一家帶回到祭壇上呢？回顧去年，世界是多災多難，憂患重重。過去這五十二週裡，你會否在主面前流過眼淚，有沒有因主的眷顧保護，從心底發出歡呼感讚？去年蘭桂芳事件為本地青少年揭開新年悲劇序幕，年初更接連有學童自殺，成為每週的例行新聞，聖徒們曾於年初流淚代禱，祈求生命的福氣能臨到成千上萬隨波逐流，不能分左右手的年輕人，聖靈也藉忽然臨到的災禍，喚醒了教會對外邦人的關心。

隨著本地社會的變動，過去十二個月又有超過五萬香港人移居世界各地，回流的家庭為數也不少。九三年，人間有裂痕，也有縫補；有積聚，也有分散；有成功，也有失敗。有聖徒英年早逝，

「我的心哪，你要稱頌耶和華！不可忘記他的一切恩惠！」（詩一〇三2）

以讚美、敬拜、感恩迎新年

主後一九九三年，中東簽訂了初步的和約，啓示錄的定期又再縮短了一些，今年內普世教會在非洲、俄羅斯境內及東歐幾個廣大地區都有豐收，外邦人得救的數目在急速添滿。

在這三百多天的日子裡，我們是渾渾噩噩的經過，還是數算過神所賜每一

也有新的生命誕生，有人在危難中蒙了保護，也有人成家立室，走向生命新的旅程。青年聖徒轉工、升學，畢業生步出校門，面臨社會的衝擊，信仰的真實要在功利的社會中接受真正的考驗。

數算每一天

一年的遭遇，不外成功與失敗，有得也有失，不是順境就是逆境，不是歡笑就是悲哀，然而我們都要感謝那厚賜百物的神！也要感謝那安慰喪氣之人的神！我們這天路的客旅又長一年，九四年讓我們把各樣重擔留在大河那邊，把舊造帶給我們的愁苦長埋河底，再次憑著單純的信心，跨過大河，走向生命湧流的泉源之地。

耶穌是救主
——青少年佈道會快訊
報告

十二月廿七日下午，約四百位青少

年學生在尖沙嘴大廳參加佈道會，傳道弟兄直指當代青少年是非不分，受罪捆縛，只有投靠救主耶穌才能尋到出路，並公開呼召。會後收回七十五張回條，都是首次決志或回轉歸主的。請眾弟兄姊妹為這批學生代禱，使他們經歷救恩的喜樂。

九四年一月九日（主日），觀塘、秀茂坪二區聚會合併。擘餅後有愛筵交通。請該兩區之弟兄姊妹參加。

觀塘區

中學教職員交通

日期：九四年一月九日（主日）

時間：下午二時半

地點：尖沙嘴聚會所二樓

「願平安，仁愛、信心從父神，和主耶穌基督，歸與弟兄們！並願所有誠心愛我們主耶穌基督的人，都蒙恩惠！」

（第六232期）

新歲新旅程！

往
前
走
！

家訊

232

編輯：香港教會總執事室
出版
地址：尖沙嘴天文台道五號
電話：369 5106

主題：永恆的愛

日期：二月十二、十三日（初三、四）

題目：初三—以愛重建
初四—以愛縫補

時間：晚上八時正
地點：灣仔伊利沙伯體育館

為此次佈道會預備了海報、專訊、邀請函、書簽、詩歌錄音帶，歡迎弟兄姊妹大量取用，並邀請親友參加。

詩歌組的交通

以詩歌讚美迎接新一年

今年的詩歌錄音帶，名為「永恆的愛」製作完成，心情就好像為冗長的樂章譜上最後一個音符，因為從準備至完成已花了半年時間。過去幾年是十多人擠在一個小小錄音室內進行錄音，今次用分部錄音，立體聲效果更佳。我們都希望在能力範圍內做到盡善盡美，把福音用歌聲傳遍香港。

今年分別製作國、粵語兩個版本，旁白信息由葉特生弟兄撰稿及主講。每段旁白緊接著詩歌，一氣呵成。信息提到宇宙中存在另一種愛，就是神永恆的愛。因著這愛，主耶穌甘心走上十字架的路。人是自私自利的，根本不能明白這一種的愛。人最愛的是自己，自我中心，但是神的愛是捨己、為人犧牲。人信主後，就是進入了這愛的境界，就好像紙鳶繫在一條堅韌的線上，讓愛的神來帶領，今生有倚靠，來生有盼望，開始懂得愛別人。

如何使用福音詩歌錄音帶

當你收到「永恆的愛」詩歌帶後，需要多聽幾遍，通曉詩歌及旁白，也要深入了解福音朋友的情形。最好先選一首適合對方的詩歌，請他特別留心聽，然後再問他的反應。

最理想的就是和他一起聽，一起討論。比如和他一同參加福音聚會，帶備聖經，聖靈有甚麼感動，解答他的疑問，適當時候做自己的見證，和他一起唱詩，甚至一同禱告接受主。

藉這錄音帶，某些疑難問題可先解決，以詩歌作溝通媒介幫助人進入真理，不至離題萬丈。

現在介紹今年錄音帶中幾首詩歌的特點：

「他是一切最親」

「祂是一切最親
我所一切最愛；
人生平常所尋，
人生終久所賴。」

耳熟能詳，卻絕不膚淺，經歷主多年的人才能寫出「人生平常所尋，人生終久所賴」，或「無窮喜樂原因，年日移換不改」的詩句。

這首詩出現最多的是「最」字，正是詩歌的主題。基督徒不是對別的事物毫無興趣，才來愛主。乃是在人生的善美之中，發現主才是最美、最親、最愛。缺乏、無倚之時，祂是扶持，是我們真正勝過苦難，保持長久喜樂的秘訣。

唱此詩時注意其中標點符號的運用，更會有幫助。

「主的愛」

「願主的愛與你同在，
無論你在何方，
願祂祝福你心靈安康，
主的愛如流水淙淙，
願你分享祂這愛，在那漫漫的黑夜見主光，
主的愛如流水淙淙，
願你分享祂這愛，以你愛，還祂愛，永相愛。」

這是一首罕有的福音詩歌，沒有長篇道理，句句是祝福。

頭一節就是三個願：(1)願主的愛與你同在(2)願祂祝福你心靈安康(3)願你分享祂這愛。衷心的祝福叫人溫暖，誰會拒絕呢？難怪去年的佈道會，一唱到這首詩歌就有人流淚了。在人心險惡的社會中，人都掛上冰冷的面具，心底裡卻渴想別人關心和愛護，這樣的詩歌就好像寒冬裡的暖流，叫許多傷痛的心得著纏裹，得著舒暢。

這是福音戒毒成功的基督徒所作的，他們會被鄙視，但卻蒙了恩，所以最能表達受恩者謙卑的心情。看見自己不過是蒙恩的罪人，沒有甚麼比人好，態度也必定更溫柔忍耐。

這是祝福的詩歌，唱的時候，態度要親切誠懇才能感動別人。

「是愛」

「天為甚麼藍？
草為甚麼綠？」

甚麼使太陽溫暖？

甚麼使月亮放光？

花為甚麼香？

鳥為甚麼唱？

甚麼使人活著有希望？

愛使天藍，愛使草綠，

神的愛使太陽溫暖，

月亮放光！

祂的愛使花香鳥唱，因為愛使人活著有希望。

如果有一天宇宙都變樣，我們只求愛永在世上。」

望見一片蔚藍天空，翠綠草原，誰不讚歎宇宙的美妙無窮？只有認識神智慧的人，才會敬畏造物真神。神的愛不僅顯明在主耶穌的死，也顯明在神的創造裡。對於一個基督徒，一草、一木都是神愛的流露。未信主之前，一切似乎都是必然的；正如錄音帶所說，愛好像大海汪洋，遠看

不過是一片水，惟有身在其中，才領略到是無邊無際。

「念主」

「在這一刻心中享安寧，
賴我主脫去尊榮；

臨罪世救我將生命為我傾；
歷世間千般的憂情，

沒有家四處飄零，
迎十架被掛木上，將救贖領。

主恩唱不停，我衷心讚詠；
救主將我洗淨，心中永念敬。」

原調子優美的旋律吸引一位弟兄創作新詞。關鍵詞句是第一句的「在這一刻心中享安寧」。人類每天有太多的事情要解決；有太多的難關需要闖過；但我們一回到主面前就從安靜中得著力量；思想主降卑和恩情，從心中充滿感謝，感謝主的恩典深厚。

一、為準備新春向家人佈道，以下介紹一些福音工具

福音錄音帶

一、「棄假歸真」
偶像、占卜星相欺騙了很多人，如何尋找到真神，識破虛妄，接受永遠的生命？這篇信息對迷信者甚有啟發(講者吳主光，粵語)

二、「豐盛人生之路」共四卷，包括：

「心靈重整之路」
「關係重建之路」
「家庭重建之路」
「生命重鋪之路」

四篇福音信息針對現代人際、家庭關係破裂的現象，宣講神與人和好的福音(講者蘇穎智，粵語)